
A budapesti tagcsoport látogatása
a Széchényi Könyvtárban

A PNYME budapesti tagcsoportja június 11-én, a 
tervnek megfelelõen látogatást tett az Országos 
Széchényi Könyvtárban.

A látogatás elsõ részében a résztvevõket tájékoz-
tatták a Könyvtár fontosabb részlegeirõl, melynek nyo-
mán megtekintettük a legfontosabb kiszolgáló rész-
l

A látogatás fõ célja az volt, hogy megismer-
kedjünk a könyvtár restauráló osztályának tevékeny-
ségével. A gyakorlatban láthattuk, hogy az itt dolgozó 
munkatársak a papír, bõr, fém, textil stb. anyagok 
rendkívül széles választékával foglalkoznak, amelyek 
általában nagyon rossz állapotban vannak, és resta-

egeket, a ma is nagyon korszerû könyvszállító rend-
urálásuk komoly felkészülést és sokszor rendkívüli 

szert és a különleges gyûjteményeket.
kitartást, gondosságot igényel.

Természetesen minket különösen érdekelt a papír-
restaurátorok munkája, amit részletesebben is megte-
kintettünk. A gyakorlatban is bemutatták a papíröntõ 
gép munkáját, amelynek segítségével különleges 
eredményeket lehet produkálni súlyosan sérült papírok 
pótlása során.

Befejezésül megtekintettük a Corvinákat bemutató 
kiállítást.

A látogatás kiváló szervezését a PNYME Resta-
urátor Szakosztálya biztosította, amelynek ezúton is 
szeretnénk köszönetet mondani.

Lindner György

HAZAI KRÓNIKA

Fehérmíves napok

A 2002 szeptember 12-13-án rendezett Fehérmí- -„B” szekció: Szakmai elõadások a METSO Paper 
ves Napok sikeres rendezvény volt. Ezt mindenekelõtt szervezésében
a jó témaválasztásnak, a gondos elõkészítõ és lebo- -„C” szekció: Szakmai elõadások a Papíripari Szak-
nyolító munkának, valamint az ideális környezetnek osztály szervezésében /CIBA, BASF, LERIPA, Hun-
köszönhettük. A plenáris ülésen elhangzott 8 elõadás, 

grana Kft. stb./
valamint a 3 szekcióban tartott 15 elõadás értékes is-

Nagy érdeklõdés kísérte a Kappa Sturovo A.s. meretekkel gazdagította a szépszámú résztvevõt (kb. 
140 fõ). gyár, valamint a Piszkei Papír Rt. megtekintését.

A program részletes, illetve egyes elhangzott elõ-A szekciók a következõk voltak:
adások teljes terjedelmû ismertetésére a Papíripar -„A” szekció: Szakmai elõadások az ABB szerve-

zésében 2002.évi 6. számában kerül sor.
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